



## 我市举办 2025 年春风行动暨就业援助月现场招聘会

# 春风送岗促就业 精准服务暖民心

□本报记者 曹蕊 刘佳霖 文/图

春风送岗促就业,精准服务暖民心。2月12日,我市2025年春风行动暨就业援助月现场招聘会在万悦城广场举办。本次活动通过线下招聘和线上“直播带岗”的形式同步进行,160家企业设台“招兵买马”,提供就业岗位5000余个,为求职者和用工企业搭建便捷、高效的对接平台,促进高质量充分就业。

### 惠民生促发展

#### 现场发放创业贷款 2332 万元

就业是最大的民生工程。近年来,我市高度重视就业工作,把促进高质量充分就业作为加强人力资源开发利用的主要途径,健全高质量充分就业促进机制,完善公共就业服务体系,加快推进就业信息化建设,构建部门协同、上下联动、服务精准、管理科学的工作体系,实现了就业与经济相互促进和共同提高。

此次活动是我市落实就业优先战略、服务民生的重要举措。活动期间,市人社局精心组织了卧龙电气南阳防爆集团、万德隆商贸等160余家企业进场招聘,提供就业岗位5000余个,旨在为求职者和用工企业搭建便捷、高效的对接平台,促进高

质量充分就业。希望广大求职朋友当好“追梦人”,珍惜家门口的就业机会,尽快找到理想就业岗位,在家乡展现才华、实现价值作出贡献。

招聘会启动仪式上,人社部门集中为14家小微企业发放创业担保贷款2332万元,吹响了人社部门惠民生、促发展,奋战“开门红”的冲锋号。

启动仪式结束后,与会领导走进招聘展区,询问企业的生产经营和招工情况;了解企业的岗位需求、用工条件、薪资待遇等情况,与前来咨询的求职者亲切交谈,了解他们的需求和心声,动员企业全力留住优秀人才,鼓励求职者在家门口放心就业,助力家乡发展。



招聘会现场

### 直击招聘会现场 无人机“飞手”受青睐

上午10时,万悦城广场人头攒动,来自医疗、保险、物业服务、汽车服务、制药等各行各业的160家公司设置了咨询台,吸引大量求职者来到现场,与设点企业面对面沟通,投递简历、约面试、咨询招聘事宜。

从用人单位提供的招聘岗位来看,营销类、专业技能类人才仍是许多企业的刚性需求。但与以往不同的是,许多有实力的

本土企业开始注重对储备干部、管理型人才的招纳和培养,吸引了大量高学历求职者的目光。

记者在招聘会上了解到,近年来,随着低空经济的发展,无人机的应用已开始走进人们的日常生活,“飞手”这一新职业受到更多关注。“不到一个小时,就有10多个人前来咨询投递简历。”在中原智飞公司的展台前,负责招聘的李经理一直

忙着与求职者沟通。了解到公司背景和无人机“飞手”、无人机教员的岗位前景后,不少求职者递上简历,现场面谈。

“低空经济现在特别火,我也想早点加入进来。”求职者刘一凡说,他关注到近年来出台了很多发展低空经济的政策,注意到该公司也可开展无人机培训,他打算尽快考证再来求职,早日加入“飞手”队伍。

### 多部门联动 为求职者保驾护航

当天,人社、工会、残联等部门还在现场设置服务台,安排了专业就业指导老师进行公益就业服务,现场为求职者提供劳动维权、法律援助服务,宣传支持农村劳动者和就业困难人员就业创业、支持企业稳岗拓岗的服务举措,公布政策清单、服务清单和申领流程,努力提高政策知晓度,推动各项惠

企、惠民政策落地见效。

春暖助团圆,春风促就业。全市各级人社部门将以此次招聘会为起点,吹响“稳就业、强技能、促增收”的冲锋号,让更多劳动者“就业有门、创业有路、致富有望”,共同谱写我市高质量发展新篇章。③1



现场咨询